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Compte rendu du Conseil d’Administration 

Mercredi 14 mai 2025 - 18h30 

 

Membres du CA présents : 
Christophe Bourga 
Sabine Carbonnel 
Alban Darricau 
Bernard Babi 
Laurent Houssin 
Stéphane Massera 
Anne-Claire Not 
Nicolas Doué 
Fabien Gleye 
Jean-Pierre Guérin 
Jean-Claude Despax 
Jean-Marc Rigal 
 

Membres du CA excusés : 

Barbara Zodmi 
 
 
 

Ordre du jour  

1- Actualité 

- dossier mur & budget participatif (Christophe) 

- organisation des familiades 

- camp d'été 

- WE multi-activités (27-28/9?): choisir le lieu et réserver hébergement 

2- préparation AG (13 juin) 

    * qui se (re)présente au CA? 

    * préparation du budget 

    * préparation du rapport moral 

    * modif règlement: covoit encadrants, utilisation des EPI personnels 
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3- Point sur les inscriptions [Sabine/Jean-Pierre] 

+ préparation rentrée septembre 

4- Cours enfants [Barbara/Bernard] 

Q: les BE continuent-ils la saison prochaine? 

5- Activité randonnée [Jean-Marc] 

6- Activité escalade [Stéphane/Fabien] 

7- Activité canyon [Nicolas] 

8- Activité alpinisme [Laurent] 

9- Points divers 

- sensibilisation aux violences sexistes (Anne-Claire/Barbara) 

- charte (Barbara) 

10- date du prochain CA (post-AG) 
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1. Actualité 

- dossier mur & budget participatif (Christophe) 

Les 3 devis en notre possession (Jezat, EP, altissimo) ont été transmis à la mairie mi-avril. 

La mairie a décidé de financer la rénovation du mur directement, sans passer par le budget 
participatif. 

 

- organisation des familiades 

La journée des Familiades a lieu le samedi 24 mai. Le club animera le bloc mobile d’escalade, 
comme l’année précédente.  

Un sondage a été créé, pour l’instant seulement 2 inscrits. 

 

- camp d'été 

Le camp se déroulera cette année du 27 juillet au 9 août dans les Cévennes à proximité des 
gorges du Chassezac. 

Nous avons réservé des emplacements au camping du lac de Villefort. On a bloqué 4 
emplacements de 80-100 m², avec au centre un espace cuisine. 

Le forfait est sur la base de 13 personnes La fourchette tarifaire sera dans les 10 à 15 euros par 
nuit par personne (à discuter). Le club a réglé les arrhes, le solde est à verser 15 jours avant le 
début du séjour. 

Fabrice a fait une plaquette et créé un sondage, pour l’instant 22 participants. 

Les topos ont été achetés par le club. 

 

 

- WE multi-activités (27-28/9?): choisir le lieu et réserver hébergement 

Bernard propose la forge à Quillan : 70 places en dur, camping à 200m, possibilité de garer les 
camions. 2 traiteurs possibles.  

Prix hébergement 22,50 - 25 euros 

Bernard s’occupe de demander les disponibilités et les devis sur la base de 70 personnes. 

 

2. Préparation AG (13 juin) 
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   * qui se (re)présente au CA? 

Nouveaux arrivants: Thierry Darrigrand, Johannes Paul, Benoit Frezouls 

Fabien ne se représente pas : il cherche un remplaçant. 

    * préparation du budget 

Stéphane a envoyé la partie escalade, Nicolas a rempli la partie canyon. Christophe a diffusé une 
première version, pour discussion, en attente de la partie rando. 

Ski/Alpi ⇒ pas de besoins en matériel, ni en formation pour la prochaine saison. Rajouter 
toutefois un budget pour la révision des DVA des encadrants. 

    

   * organisation : Christophe va envoyer le mail aux adhérents  

Repas : auberge espagnole (salé et sucré) 

Apéritif : payé par le club ⇒ orga par Laurent et Alban 

 

    * préparation du rapport moral 

Christophe a envoyé une trame ⇒ chacun doit compléter sa partie d’ici fin mai 

 

    * modif règlement: covoit encadrants, utilisation des EPI personnels 

 

3- Inscriptions [Sabine/Jean-Pierre] 

Point sur les inscriptions :  

* 233 inscrits hors cours enfants :  

-​ 141 options SAE 
-​ 7 licenciés dans un autre club 

* 50 inscrits dans les cours enfants 

 

Préparation rentrée septembre 

Est-ce que l’on continue avec le fonctionnement actuel? 

-​ formulaire google + permanence pour les cours enfants et les nouveaux (et ceux qui 
veulent ABSOLUMENT payer par chèque) OK, mais ajouter un lien vers helloasso pour les 
réinscriptions 
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-​ helloasso pour les réinscriptions 

 

Nouveauté: ajouter les chartes à signer + un lien vers le règlement intérieur ⇒ avec case à 
cocher 

 

Concernant helloasso :  

-​ le transfert des données helloasso ⇒ myFFME à bien fonctionné 
-​ une nouveauté : possibilité de paiement en deux fois 
-​ le “Formulaire adhésion club FFME - saison 2025-2026” n’est pas encore disponible 

(est-ce qu’il faut le demander à la FFME?) 
-​ /!\ Restriction : toutes les informations que nous ajoutons au formulaire FFME ne sont 

pas transmises à myFFME  
-​ ex 1 : la personne à prévenir ⇒ il est préférable de demander aux adhérents de le 

mettre à jour directement sur myFFME ⇒ demander à la FFME de rajouter cette 
info dans le formulaire helloasso 

-​ ex 2 : option SAE ⇒ cette information n’est pas présente dans myFFME, donc à 
laisser dans le formulaire helloasso 

 

Lors de la communication des listes d’adhérents au encadrants et membres du CA, faire un 
rappel RGPD sur l’utilisation des données.  

 

4- Cours enfants [Barbara/Bernard] 

Q: les BE continuent-ils la saison prochaine? 

Nathan ne continue pas. 

Ràs depuis le dernier CA. 

Une nouvelle sortie en falaise est prévue samedi 17/05, encadrée par Nathan et Bernard. 

 

5- Activité randonnée [Jean-Marc] 

RAS 

6- Activité escalade [Stéphane/Fabien] 

Budget :  
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Le budget réalisé pour la prochaine saison (cf point dédié). Dans les grandes lignes, le 
budget formation de cette année n’a pas été complètement utilisé (ouvreur, SAE, GV), le budget 
matériel a été utilisé à peu près comme prévu. 

dernier achat : un sac à corde flambant neuf, une grosse dépense donc. Il reste du 
budget convivialité, mais le club dispose déjà d’un gros stock de chips et de jafun  ;-) 

L’an prochain, on prévoit l’achat de 9 casques et de 2 jeux de dégaines + longes pour les 
sorties extérieures. 

Provision d’un gros budget prises 4 000 € si le projet mur aboutit. 

EPIs : 

​ Les EPIs sont à contrôler prochainement (permanence et SAE Ramonville). Organiser un 
appel à bonnes volontés pour se faire aider. 

 

Formations :  

​ Nicolas T est inscrit à une session initiateur SNE en juillet 2025 dans les Alpes Maritimes. 

​ Christophe B a suivi le stage moniteurs grands espaces en avril 2025. 

​ Loïc A suivra la formation initiateur via ferrata en mai 2025. 

​ Validation de l’initiateur SNE pour Bernard 

Pas de candidat disponible sur les prochains créneaux d’initiateurs SAE (mais des candidats 
volontaires malgré tout). Ces sessions de formation ont été proposées tardivement (3 semaines 
à l’avance). C’est reporté et budgété pour la saison prochaine. 

 

Sorties extérieures :  

​ 2 sorties annulées à cause de la météo​
​ 1 sortie réalisée à Lordat (09) le 16 mars.​
​ 1 séjour d’une semaine à Tautavel (66) a réuni 15 participants (dont 3 enfants licenciés 
du club) + quelques participants sur 1-2j du 20 au 27/04. Chouette séjour, bonne météo, bonne 
ambiance. Merci au club pour toutes ces chips et à Fabien R pour l’atelier de manip qui a été 
apprécié! 

1 sortie prévue le 18/05 prochain 

Il y a de la demande pour des sorties grandes voies débutant, afin d’acquérir de 
l’autonomie dans les manips. Certains adhérents souhaitent s’inscrire sur des sorties alpi rocher 
mais le pré-requis “autonome en grande voie” ne leur convient pas. Besoin de débuter par 
initiation grande voie équipée. 
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Contest amical Auzeville Castanet Ramonville :  

La 3è manche du contest a eu lieu à Ramonville le 28 avril dernier. Cet événement a réuni 
une trentaine de personnes. Ramonville a remporté la manche à domicile, mais c’est malgré tout 
Castanet qui remporte la victoire cette saison grâce à l’avance acquise lors des manches 
précédentes. Comme d’hab, bonne ambiance, bonne organisation.  

​
SAE Castanet : 

session découverte pour les adhérents de l’EVS de Castanet le 22/04. 16 participants 
motivés, bien encadrés par une dizaine de bénévoles présents. L’activité a été appréciée. L’EVS 
souhaite renouveler l’expérience la saison prochaine (novembre?). 

ouverture de voies les 13/03 et 20/05. 5 à 10 voies sont ouvertes en moyenne sur une 
session. 

 

SAE Ramonville :  

​ Maintien de la fréquentation habituelle : relativement forte le mardi et faible les 
mercredi et jeudi. 

Quelques difficultés à trouver un encadrant disponible pour certains créneaux comme les lundis 
et mercredis. Cause : peu d’encadrants dispo pour ouvrir les lundis et les ponts du mois de mai 
qui ont affecté les disponibilités sur les mercredis 

Ateliers manips de grande voies jeudi 13/03/2025 et atelier de manips de réchappe jeudi 
10/04/2025 organisés par Sabine et Guillaume avec une bonne fréquentation. 

Atelier “position de moindre effort” jeudi 27/03 organisé par Clothilde qui a eu du succès. 

Pas de créneau dédié à l’ouverture de voie. Camille B. a été très actif durant les deux derniers 
mois en ouvrant régulièrement des voies notamment en vue du contest à Ramonville. 

A prévoir dans le mois ou juin 2025 : EPI (dito ci-dessus) 

Publicité pour le club : Après rénovation du mur en 2025, demander une publication sur la 
Dépêche papier/en ligne (sous forme d’interview/reportage ou une page publicitaire avec photo 
du nouveau mur + le logo du club)  qui permettrait de faire affluer de nouveaux adhérents. 

 

7- Activité canyon [Nicolas] 
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Nicolas Doué a participé à un week-end formation continue durant lequel les nouvelles 
techniques de cordes, ainsi que le montage d’ateliers pédagogiques en canyon, ont été 
enseignés. 

Une première sortie canyon, réservée aux autonomes a lieu du côté de Berga (Catalunya, 
Espagne) du 1er au 4 mai 2025. Un encadrant et 3 participants étaient présents. 3 canyons ont 
été descendus durant ces 4 jours, les conditions météorologiques n’ayant pas permis la pratique 
le 2e jour. 

 

8- Activité alpinisme [Laurent] 

WE Caroux 26-27 avril annulée pour des raisons de météo. Reportée au 17-18 mai mais annulée 
faute de participants  (Damien et Chris). 

Deux WE alpi prévus 21-22 juin et 27-26 juin (Damien et Chris) 

WE ski-alpi dans le massif de l’Aneto 26-28 avril avec 2 participants + 1 encadrant (Laurent).  

Globalement, il y a peu de monde dans les sorties. Il faut y réfléchir. 

Laurent H  va quitter le CA, des discussions sont en cours pour désigner son successeur mais 
Benoit F est fortement pressenti.  

Matériel : il faudrait faire un suivi des balises (faire une fiche type EPI avec la notice); un devis 
pour les sangles des friends est en préparation. 

 

9- Points divers 

- sensibilisation aux violences sexistes (Anne-Claire/Barbara) 

Lundi 7 avril au soir s’est déroulée à la ferme de Cinquante la soirée de sensibilisation aux VSS 
dans le sport co-organisée par l’USR Montagne et Ramonville Foot, avec l’appui de la mairie. Elle 
était présentée par Axel Ribeira, de l’association Colosse aux pieds d’argile.  

L’USR montagne y était bien représentée, témoignant d’un écho de la thématique auprès des 
encadrants de toutes les activités. La communication menée auprès du public et des autres 
associations a permis la présence du CRAHB ainsi que de la fédération Deaflympics.  

L’intervention était très orientée sur les problématiques liées aux enfants, ce qui intéresse le 
club dans la mesure où 48 enfants fréquentent les cours du mercredi et du vendredi. Elle a 
toutefois peu développé les problématiques liées à la pratique des adultes. 

Suite à cette soirée, plusieurs idées ont émergé dans les discussions informelles: 
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-​ demander aux deux encadrants d’enfants de suivre obligatoirement une formation de 
Colosse aux pieds d’argile (idéalement la formation sur 7h est plus dense et plus concrète 
pour eux). → A annoncer et à budgéter le cas échéant. 

-​ rédiger une/ plusieurs charte(s) pour ancrer l’engagement de l’association auprès des 
pratiquants, des encadrants et des parents d’enfants. 

- charte (Barbara) 

Deux modèles de chartes ont été proposés.  

-​ le modèle “enfants” reprend directement un outil mis au point et diffusé par Colosse aux 
pieds d’argile. 

-​ un modèle “adultes” a été proposé et soumis à discussion. 

L’idée serait d’inclure ces chartes aux dossiers d’inscription afin de sensibiliser les adhérents 
(pratiquants, encadrants, familles) à cette thématique et d’annoncer l’engagement concret de 
l’association. 

Par ailleurs, une communication officielle de l’association vers les adhérents serait utile pour 
faire un récapitulatif des actions engagées (mise en place d’une cellule dédiée, formation 
d’interlocutrices, soirée de sensibilisation, chartes). Elle pourrait être faite à l’oral lors de l’AG et 
se doubler d’un mail du président afin d’atteindre une plus large audience. Un affichage sur la 
page d’accueil du site internet serait aussi intéressant, avec un lien renvoyant directement sur la 
page dédiée (difficile à trouver sinon). 

 

1O. Date du prochain CA (post-AG) 

mercredi 18 juin 2025 à 19h 

Sujets à aborder: 

●​ préparation des inscriptions pour la saison 2025-2026 
●​ fréquence des permanences en fin de saison 
●​ projet club 
●​ organisation du camp (paiement par participant) 

 

Fin du CA à 21h30 
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